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Haziran 

2014 Okan Üniversitesi Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu öğrenci ve 
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                                 İlk Mezunlarımız,  
     İlk Kurumsal Ödülümüz< 

                                 Gelecek yıl Tuzla  Kampüsünde  

                                 eğitim     öğretimine       devam 

    edecek olan Sağlık Hizmetleri 

Meslek Yüksekokulumuz, bu yıl ilk mezunlarını 
vermenin büyük mutluluğunu yaşıyor. Çocuk 

Gelişimi, Optisyenlik, Sağlık Kurumları 
İşletmeciliği, Tıbbi Èokümantasyon ve Sekreterlik, 

Tıbbi Tanıtım ve Pazarlama programlarımızdan 

toplamda 328 öğrencimizi sağlık sektörüne 

kazandırmış olduk.  

     Bir diğer mutluluğumuz da Kadıköy 

Belediyesince Okan SHMYO’ya verilen “2014 

Çevre Ödülü” oldu. Okulumuz 18 lise de 2000’i 
aşkın öğrenciye Elektromagnetik Kirlilik ve Etkileri 

üzerine verdiği eğitim nedeni ile bu ödüle layık 

bulundu.  

      Derslerimiz bittiği hafta hemen kurum içi 
eğitimlerimizi oluşturduk. Önce belgesi olmayan 

tüm hocalarımız ilk yardım kursuna başladı. 
Hemen ertesinde İstanbul Valiliğinin Güvenli 
Yaşam-Afet eğitiminde ekibimiz yer aldı. Yaz 

ayları boyunca da benzeri eğitimlerimizi 
sürdüreceğiz. 

      Gelecek yıl ikinci öğretim programlarımızı 
Kadıköy Kampusunde açıyoruz. II. Öğretim için 

başvurduğumuz tüm programımızın açılış onayı 
YÖK’ten geldi. Böylelikle sağlık meslek lisesi 

mezunu olup hastanelerde göreve başlayan sağlık 

mensuplarının ön lisansını tamamlamış olacağız. 

      Şu an da iddia ediyoruz, İstanbul’da en iyi 

eğitim verilen SHMYO’larından biriyiz ve daha da 

iyi olacağız. İlk yılımızda tüm ekibimizle çok 

çalıştık, bu çalışmada her iki kampusun idari ekibi 

de bize ciddi destek verdi. Başta Rektörümüz ve 

Rektör Yardımcımız olmak üzere herkese 

teşekkürlerimizi sunarız< 

Saygılarımla, 
Yrd.Èoç.Dr. Onur Yarar 

SHMYO Müdürü 



   

 

Kadıköy Belediyesi, Çevre Haftası etkinlikleri kapsamında 

Elektromanyetik Kirlilik üzerine yaptığımız eğitim 

çalışması nedeni Sağlık Hizmetleri Meslek 

Yüksekokulumuza  “2014 Çevre Ödülü” verdi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

    Kadıköy Belediyesi ile imzalanan “Toplumun 

Elektromanyetik Kirlilikten Korunması Eğitim Projesi 

(EMKEP)  İşbirliği Protokolü” kapsamında Kadıköy 

ilçesinde bulunan toplam 18 lisede öğrenim gören 2000’i 
aşkın öğrenciye Sağlık Hizmetleri Meslek 

Yüksekokulumuz öğretim görevlileri tarafından eğitim 

verildi. 5 haftalık eğitim sürecinde, lise öğrencilerine 

elektromanyetik kirlilikten korunma yolları anlatıldı. 
Projede eğitim materyallerinin hazırlanmasında ve 

eğitimlerin verilmesinde Sağlık Hizmetleri Meslek 

Yüksekokulumuzdan Öğr. Gör. Tuğba Şaşmaz, Öğr. Gör. 

Ersin Demir, Öğr. Gör. Hilal Öztürk, Öğr. Gör. Müge 

Söyleci, Öğr. Gör. Osman Günay ve Öğr. Gör. Şükran 

Cenikli Başeren görev aldı. Öğrenciler tarafından büyük 

ilgiyle karşılanan eğitimlerin sonunda, Kadıköy Belediyesi 

tarafından sağlanan radyasyon ölçüm cihazı ile cep 

telefonlarından yayılan radyasyonun ölçümleri yapıldı.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Sosyal Sorumluluk Projesi kapsamında yapılan 

eğitimler, Kadıköy Belediyesi, Kadıköy Kaymakamlığı ve 

İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü işbirliğiyle gerçekleştirildi. 
Kadıköy Belediyesi Kozzy Meclis Binasında 

gerçekleştirilen törende, eğitimde görev alan 

hocalarımıza Kadıköy Belediye Başkanı Aykurt Nuhoğlu 

adına teşekkür plaketleri takdim edildi. 

 

“2014 Çevre Ödülü” Okan SHMYO’ya İlk Mezunlarımız 

               
 

     Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu olarak bu yıl 
ilk mezunlarımızı verdik. Çocuk Gelişimi, Optisyenlik, 

Sağlık Kurumları İşletmeciliği, Tıbbi Èokümantasyon ve 

Sekreterlik, Tıbbi Tanıtım ve Pazarlama 

programlarımızdan toplamda 328               

öğrencimiz mezun oldu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Öğrencilerimiz mezuniyet coşkusunu ilk olarak 31 

Mayıs’ta  Tuzla Kampüsünde yapılan törende yaşadılar. 

Mezuniyet töreni Rektörümüz Prof. Dr. Şule Kut ve 

Mütevelli Heyet Başkanımız Bekir Okan’ın 

konuşmalarıyla başladı. SHMYO okul birincisinin 

konuşmasından sonra Rektörümüz Prof. Dr. Şule Kut ve 

Müdürümüz Yrd. Èoç. Dr. Onur Yarar öğrencilerimize 

tek tek mezuniyet belgelerini takdim etti.   

     Hep birlikte mezuniyet  yemini eden öğrencilerimiz, 
tören sonunda kep atarak mezuniyetlerini ilan ettiler.   

 

 



   

 

Okan SHMYO “2; Çocuk Şenliği” 

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Çocuk 

Gelişimi Programı tarafından düzenlenen “2. Çocuk 

Şenliği” 7 Mayıs 2014 Çarşamba günü Kadıköy 

Kampüsümüzde coşkuyla kutlandı. Koruncuk Vakfı 
bünyesinde eğitimlerine devam eden kimsesiz çocukların 

katılımıyla renklenen şenlikte, çocuk gelişimi 
öğrencilerinin hazırladıkları okul öncesi oyun ve eğitim 

materyallerinin tanıtıldığı bir sergi de yer aldı. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 İlk olarak Çocuk Gelişimi Bölüm Başkanı Z. Deniz 

Aktan kürsüdeki yerini alarak, serginin hazırlanma 

sürecinde “Okul Öncesi Eğitimde !raç ve Oyun Materyali 

Geliştirme” dersinin katkılarıyla desteklerini sunan Yrd. 

Èoç. Dr. Erhan !labay’a, Öğr. Gör. Perihan Èemiryürek’e, 

Çocuk Gelişimi İkinci Öğretim Program Başkanı Öğr. Gör. 

İrem Öztürk’e ve organizasyonun ilk gününden beri 

desteklerini esirgemeyen SHMYO Müdürümüz Yrd. Èoç. 

Dr. Onur Yarar’a teşekkür etti. Bu şenliğin oluşum 

sürecinde ve her aşamasında emekleri geçen Çocuk 

Gelişimi öğrencilerini de tebrik etti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Daha sonra konuşmasını yapmak üzere kürsüye 

davet edilen SHMYO Müdürü Yrd. Èoç. Dr. Onur Yarar ise 

organizasyonda emeği geçen tüm hocalarımıza teşekkür 

ettikten sonra, bu şenliğin aynı zamanda bir sosyal 

sorumluluk projesi olduğundan ve Türkiye Korunmaya 

Muhtaç Çocuklar Vakfı bünyesinde eğitim ve yaşam 

giderleri karşılanan çocuklara katkı sağlıyor olmaktan 

büyük mutluluk duyduğunu belirterek konuşmasını 
sonlandırdı.  

 

 

        Son olarak konuşmasını yapmak üzere kürsüye davet 

edilen Okan Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Şule Kut ise 

başta Çocuk Gelişimi programının öğrencileri olmak 

üzere, organizasyonda emeği geçen tüm hocalara 

teşekkür ettikten sonra serginin açılını yaptı.  
      Kimsesiz çocuklar yararına bağışların toplandığı 
şenlikte, öğrencilerimiz bir yandan el emeklerini 

sergilerken bir yandan da kendi elleriyle hazırladıkları 
birbirinden leziz ikramları misafirlerimize sundular. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Şenlikte sergilenen materyaller bağış karşılığı 
ziyaretçilere armağan edilirken, elde edilen gelir Bolluca 

Köyü miniklerinin eğitimlerinde kullanılmak üzere vakfa 

bağışlandı. Ezo Sunal’ın beden perküsyonu çalışması ve 

çocuk gelişimi öğrencileriyle yaptığı renkli gösterisinin 

ardından, toplanan bağışların ülkemiz çocukları için bir 

umut olmasının verdiği sevinçle şenlik sonlandırıldı.    



   

 

Down Cafe SHMYO’da 

        Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Çocuk Gelişimi 
Programı tarafından düzenlenen sosyal sorumluluk 

seminerlerinin ilki Down Cafe işbirliği ile düzenlendi.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Down Cafe’nin kurucusu Saruhan Singen tarafından 

“mutluluk servis eden melekler” olarak tanıtılan Down 

Cafe çalışanları, bugüne özel bir de dans gösterisi 
sergilediler. Etkinliğin sonunda Okan Üniversitesinin 

Saruhan Singen adına Tema Vakfı İzmir Hatıra Ormanı’nda 

diktirdiği 5 fidan olduğunu belirten Çocuk Gelişimi Bölüm 

Başkanı Z. Deniz Aktan, Sağlık Hizmetleri Meslek 

Yüksekokulu Müdürü Yrd. Èoç. Dr. Onur Yarar tarafından 

Saruhan Bey adına düzenlenen teşekkür belgesini de 

takdim ederek, tüm organizasyon ekibi ve Down Cafe’nin 

meleklerine bu güzel gün için teşekkür etti. 

Mutluluk servis eden meleklerin harika gösterisi 

Türkiye Omurilik Felçlileri Èerneği 
(TOFD) Kadıköy Hasanpaşa 

Kampüsünde engelleri aştı. 
     Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu tarafından 

düzenlenen sosyal sorumluluk seminerlerinin ikinci 

adımı 24 Nisan Perşembe günü saat 11.00’de Türkiye 

Omurilik Felçlileri Èerneği işbirliği ile düzenlendi. 
Dernek kurucusu Ramazan Baş’ın konuşmacı olarak 

katıldığı organizasyonda; omurilik felcinin tanımı, 
oluşum süreci ve omurilik felçli bireylerin sosyal yaşam 

içinde karşılaştıkları sorunlar üzerine değerli bilgiler 

aktarıldı.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Öğrencilerimizin farkındalık düzeylerinin 

arttırılmasına yönelik düzenlenen bu organizasyonun 

sonunda, Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Müdürü 

Yrd. Èoç. Dr. Onur Yarar; Okan Üniversitesinin Ramazan 

Baş adına Tema Vakfı İzmir Hatıra Ormanı’nda diktirdiği 
5 fidan olduğunu belirtip kendisi adına düzenlenen 

teşekkür belgesini de takdim ederek, tüm organizasyon 

ekibine teşekkür etti. 

Sosyal Sorumluluk Seminerlerimiz 



   

 

Optik Sektöründe İşletme Modelleri 

Sempozyumu Sektörü Bir Araya 

Getirdi 

 
     Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulumuzda “Optik 

Sektöründe İşletme Modelleri” sempozyumu 

gerçekleştirildi.  
      Sempozyumun ilk açılış konuşmasını Optisyenlik 

Programı Başkanımız Öğr. Gör. Erdoğan Özdemir yaptı. 
Özdemir açılış konuşmasında, Okan Üniversitesi 
Optisyenlik Programı için önermiş oldukları öğretim 

modeli hakkında konuşmacılara bilgi verdi ve öğretim 

modellerindeki sektör işbirliğini göz önünde 

bulundurarak bugüne kadar gerçekleştirmiş oldukları 
çalışmaları açıkladı. Daha sonra Sağlık Hizmetleri Meslek 

Yüksekokulu Müdürümüz Yrd. Èoç. Dr. Onur Yarar, 

okulumuzun tüm programları için bu yılın başında 

gerçekleştirmiş olduğumuz müfredat çalışmaları 
hakkında katılımcılara bilgi verdi. 2013-2014 öğretim 

yılında Optisyenlik Programı için Kanada ve İngiltere’de 

optisyen yetiştiren üniversitelerin ders programlarına 

bakılarak yeni ve özgün bir müfredatla öğretime 

başladıklarını ifade etti. Son olarak Okan Üniversitesi 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mithat Kıyak, Okan 

Üniversitesi’nin sektör işbirliğine çok önem verdiğini 
ifade ederek gerçekleştirilen sempozyumun önemini 
ifade etti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      !çılış konuşmalarından sonra Tüm Optik ve 

Optometrik Meslek !damları Èerneği Genel Başkanı 
Abdullah !ydın, “Èünyada ve Türkiye’de Optik Sektörü 

ve Optisyenlik Mesleğine Genel Bir Bakış” adlı 
konuşmasını gerçekleştirdi. !ydın konuşmasında, 
koruyucu görüş sağlığı alanında dünyadaki optik 

sektörlerinin ülkeler bazında uygulama sahalarının 

genişletilmesi adına, Èünya Optometri Konseyi’nin tüm 

dünya ülkelerine önerdiği merdiven sistemini uygulayan 

Belçika, Fransa, İzlanda, İtalya, Avusturya, Danimarka, 

Almanya, İspanya, İsviçre, Finlandiya, İrlanda, Hollanda, 

Norveç, İsveç, Avustralya, Kanada, Yeni Zelanda, 

Nijerya, İngiltere ve ABD ülkelerindeki optik teknoloji 

hizmetlerinden (gözlükçülük/optisyenlik), refraksiyon, 

kontakt lens uygulaması, reçeteleme,   görüntüleme,  
 

      Opak Lens yöneticileri ile Okan Üniversitesi Sağlık 

Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Optisyenlik Bölümü 

öğrencilerimiz "Yeni Kontak Lens Teknolojileri" konulu 

sunumda bir araya geldi. 

       9 Nisan Çarşamba günü Sağlık Hizmetleri Meslek 

Yüksekokulu Konferans Salonunda gerçekleştirilen 

sunuma örgün ve II. öğretimden, birinci ve ikinci sınıf 
öğrencilerimiz katıldı. Opak Lens Yönetim Kurulu 

Başkanı Erol Harbi ve Pazarlama Müdürü Hülya Şenyüz 

de konferansta yer aldı. İş Geliştirme ve Eğitim 

Bölümü'nden Fatma Küçüktaş tarafından 

öğrencilerimize sunum yapıldı. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Sunumda, gelişen kontak lens teknolojilerinin yanı 
sıra kontak lense ilişkin dünya ve Türkiye pazar bilgileri 

de aktarıldı. Geleceğin optisyeni olmak üzere eğitim 

gören öğrenciler, sunumun ardından kontak lense 

ilişkin sorularına cevap alma fırsatı buldular ve bu tür 

bilgi verici seminerlerin kendilerine çok fayda 

sağladığını belirttiler.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Program, Optisyenlik Program Başkanı Erdoğan 

Özdemir'in Opak Lens yetkililerine Okan Üniversitesi 
adına Tema Vakfı Balıkesir Kepsut Ormanında dikilmiş 

5 fidanın belgelerini ve teşekkür plaketlerini 

sunmasıyla son buldu. Sunumun ardından Okan 

Üniversitesinin Optisyenlik laboratuvarını gezen Opak 

Lens yöneticileri bu sunumla kontak lense ilişkin 

güncel bilgileri paylaşma imkanı sağladığı için Okan 

Üniversitesi Optisyenlik Program Başkanı Erdoğan 

Özdemir'e teşekkür ederek ayrıldılar. 

        

        

Yeni Kontak Lens Teknolojileri 



 

 

 

 

teşhis ve tedavi hizmetlerine kadar sağladıkları 
aşamaları ve ülkeler arası uygulama farklılıklarını ifade 

etti. !yrıca !ydın, dünya ülkelerindeki bu uygulamaları 
Türkiye’deki optik sektörü ile karşılaştırarak ülkemizin 

sadece merdivenin ilk basamağında bulunduğunu, 
ülkemiz optik sektörünün gelişebilmesi için merdiven 

sistemi uygulamasının ülkemizde de hayata geçirilmesi 
gerekliliğini, mevcut gözlükçü/optisyenlerin 

kalifikasyonunu ve optometri eğitiminin ülkemize 

kazandırılması sonucu optik sektörünün 

gelişebileceğini vurguladı.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

  Yrd. Èoç. Dr. Nihat Özaydın’ın başkanlık yaptığı 
sempozyumun birinci oturumunda, Derigo & Opmar 

Optik Genel Koordinatörü Sertaç Karaca “Optik 

Sektöründe Yabancı Ortaklı İşletme Modelleri: 

Derigo&Opmar Optik Örneği” adlı konuşmasını 
gerçekleştirdi. Karaca konuşmasında, Derigo&Opmar 

Optik’in kuruluşunu ve geçmişten günümüze geçirdiği 
aşamaları ifade ederek firmanın hedeflerini ifade etti. 

Oturumun ikinci konuşmasını Göz Grup Eğitim Uzmanı 
Kubilay Tekparmak “Optik Sektöründe Yerli Sermaye 

İşletme Modelleri: Göz Grup Optik Örneği” ile ilgili 

konuşmasını yaptı. Tekparmak konuşmasında, Göz 

Grup Optik’in vizyon ve misyonunu ifade ederek yerli 

bir firma olarak optik sektörüne bakış açılarını açıkladı. 
Yrd. Èoç. Dr. Didem Torun Özkan’ın başkanlık yaptığı 
sempozyumun ikinci oturumun ilk konuşmasını “Optik 

Sektöründe Birlikte İş Yapma Modelleri: Elegance 

Optik Örneği” adlı konu ile Elegance Optik Genel 

Müdürü İsmet Gülyar gerçekleştirdi. Elegance Optik’in  

iş yapma modelinin ifade ettiği konuşmada, Türkiye  

 

 

 

optik pazarının ciro, pazar payları gibi sayısal değerlerini 
ve bunların paralelinde Elegance Optik’in kuruluş 

hedeflerini, geldiği düzeyi, bireysel mağazaların bir 

araya gelmesi ile oluşan organize mağazacılık yapısını ve 

bu yapının oluşturduğu faydaları dinleyicilere aktardı. 
  İkinci oturumun son konuşmasını Etiler Optik 

müessesse sahibi Arif Demir gerçekleştirdi. Arif Èemir’in 

yapmış olduğu konuşma dinleyiciler tarafından büyük 

bir ilgi çekti. Demir konuşmasında, optisyen adaylarına 

mesleğine olan sevgisini, bir sanatçı gibi gözlük 

çerçevelerine nasıl farklılıklar kattığını anlattı. Demir 

konuşmasının son bölümünde optisyen adaylarının 

mesleklerini sevmeleri ve yaptıkları işlere özgünlük 

katmaları durumunda başarılı bir iş yaşamına sahip 

olabileceklerini  ifade etti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Sempozyum, öğrencilerin katılımcılara yönelttiği 
sorular ile öğleden sonra da devam etti. Öğrenciler 

katılımcılara en çok optisyenlik mesleğinin geleceğine 

ilişkin sorular yöneltti. Konuşmacılar ise ülkemizde optik 

sektörüne yapılan yerli ve yabancı yatırımları işaret 

ederek birçok üniversitede optisyenlik programlarının 

açılması ile birlikte sektörün eğitim çıtasının 

yükseleceğini ifade etti. Optisyen sayısının artışının 

rekabet koşullarını artıracağı, buna bağlı olarak 

mesleğini seven, işini özenle yapan optisyenlerin 

mesleki kaygılar yaşamalarının yersiz olduğu ifade 

edildi.  

      Optisyen adaylarının, ilerleyen yıllarda hizmet 

verecekleri optik sektörünü yerli, yabancı ortaklı, isim 

ortaklı ve butik işletme modellerini tanımaları açısından 

son derece yararlı olan sempozyum Okan Üniversitesi 
Optisyenlik Programı Başkanı Erdoğan Özdemir'in 

konuşmacılar adına Tema Vakfı Balıkesir Kepsut 

Ormanında dikilen 5 fidanın belgesini ve teşekkür 

belgelerini katılımcılara sunmasıyla son buldu.  

  

  

  

  

 



 
      

  

Okan SHMYO II. Üniversiteler !rası 
Optisyenlik Eğitim Şurasında 

     II. Üniversiteler !rası Optisyenlik Programı Eğitim 

Şurası 9 ve 10 Mayıs 2014 tarihinde Kavacık, İstanbul 
Limak Eurasia Luxury Hotel’de gerçekleştirildi. Türkiye 

Optik ve Optometrik Meslekler Èerneği’nin organize 

ettiği ve Opak Lens’in ana sponsorluğunda 

gerçekleştirilen Şura’ya optisyenlik programı bulunan 36 

üniversiteden akademisyenlerin yanı sıra sponsor olan 

Opak Lens, Optik Gazete, Bausch & Lomb ve Uğur Makina 

temsilcileri katıldı.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Şura’nın en çarpıcı noktası, yapılan tüm sunumlarda ve 

oturumlarda katılımcıların ilk Şura’nın kendi 

üniversitelerine olumlu katkıları olduğunu paylaşmasıydı. 
      Şura’nın 1. gününde yapılan ilk oturumun 

sunumlarında optisyenlik bölümü mesleki eğitimleri 
konusunda bilgiler paylaşıldı ve meslek derslerinin 

kapsamı üzerinde görüş alışverişinde bulunuldu. 19 Mayıs 

Üniversitesi Optisyenlik Programı Öğretim Üyesi 
Hayrettin Katipoğlu moderatörlüğünde gerçekleştirilen 

ilk oturumda sırasıyla Üsküdar Üniversitesi Optisyenlik 

Programı Öğretim Üyesi Op. Dr. İbrahim Şahbaz, Muğla 

Üniversitesi Optisyenlik Programı    Öğretim Üyesi Fatih 

Demir, Okan Üniversitesi Optisyenlik Programı Öğretim 

Görevlisi Erdoğan Özdemir, İnönü Üniversitesi 
Optisyenlik Programı Öğretim Üyesi Bilal Taşyürek ve 

Cumhuriyet Üniversitesi Optisyenlik Programı Öğretim 

Üyesi Yrd. Èoç. Dr. Recep Akkaya optisyenlik programı 
kapsamında yer alan mesleki derslerle ilgili sunumlarını 
gerçekleştirdi.  

 

     Optisyenlik Program Başkanımız Erdoğan Özdemir, 
Fizik-Geometrik Optik I ders içeriği ile ilgili yaptığı 
sunumunda Fizik Geometrik Optik ders içeriklerinin 

optisyenlik mesleği ile ilişkilendirilerek anlatılmasının 

önemini vurguladı ve optisyenlik eğitiminde atölye 

eğitiminin olduğu kadar fizik tabanlı derslerin öğretiminin 

de önemini vurguladı. Oturum sırasında tüm 

akademisyenlerin hemfikir olduğu konu, uygulamalı 
derslerin çok önemli olduğu yönündeydi. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 İlk günün ardından Şura’nın basın sponsoru Optik 

Gazete’nin düzenlediği Gala Yemeği’nde Optisyenlik 

Programı olan üniversitelerin öğrencileri arasında 

gerçekleştirilen “Kontak Lenslerimi Seviyorum” konulu 

video yarışmasında başarılı olan katılımcıların ödül 
törenine geçildi. Katılan üniversite temsilcileri sahne alan 

Ahmet Selçuk İlkan’ın şiir ve şarkılarını dinleme fırsatı 
buldular. Bu yarışmada Okan Üniversitesi Optisyenlik 

Programı öğrencimiz Melike Èemir’de özel mansiyon 

ödülü kazandı. Yüksek katılımla gerçekleştirilen ve zengin 

bir içeriğe sahip olan II. Üniversiteler !rası Optisyenlik 

Programı Eğitim Şurası katılımcıların bir sonraki Şura’da 

görüşmek dileğiyle tamamlandı. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    "Kontak Lenslerimi Seviyorum Video Yarışması(nda Özel 
Mansiyon Ödülü kazanan  Okan SHMYO Optisyenlik 

Programı öğrencimiz Melike Èemir’i kutlar, başarılarının 

devamını dileriz. 

 

 

 



   

 

. 

 

SHMYO  

Kişisel Gelişim Günleri 
 

      !kıl sağlığı danışmanlığının yanı sıra dikkat eksikliği ve 

hiper aktivite bozukluğu konusunda uzman olan ve 

koçluk yapan Pınar Kobaş Kadıköy Hasanpaşa 

Kampüsümüzde gerçekleştirilen Kişisel Gelişim Günleri 
etkinliği kapsamında 6 Mayıs 2014 Salı günü 

öğrencilerimizle bir araya geldi. Sağlık çalışanlarında çok 

sık rastlanan “Tükenmişlik Sendromu” konusu hakkında 

bilgi veren konuşmacı Tükenmişlik Sendromundan 

korunmanın yollarını anlattı. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Seminere öğrencilerimizin yanı sıra Sağlık Hizmetleri 

Meslek Yüksekokulu Müdür Yardımcımız Öğr. Gör. Halil 

Soyal, Tıbbi Èokümantasyon ve Sekreterlik Program 

Başkanı Öğr. Gör. Nida Kahraman katıldı. Pınar Kobaş’a 

adına 5 fidan dikildiğini gösteren Tema Vakfı sertifikasını 
Tıbbi Èokümantasyon ve Sekreterlik Program Başkanı 
Öğr. Gör.Nida Kahraman takdim etti. 

 

“İkna ve Satış Teknikleri” Semineri  

    Kişisel Gelişim Eğitmeni Cem Özüak Kişisel Gelişim 

Günleri  etkinliği kapsamında 30 Nisan 2014 Çarşamba 

günü öğrencilerimizle bir araya geldi. Seminerde;  

Optisyenlik Müesseselerinde Müşteri İle İletişim 

İkna Teknikleri 

Müşteriyi Satın Almaya Nasıl İkna ederiz 

konu başlıklarıyla ilgili olarak Optisyenlik programı 
öğrencilerimize  bilgi verdi  

SHMYO  

 Tıbbi Teknoloji Günleri  

      Konuşmacı olarak Radyoterapi Teknikerliği Èerneği 
Yönetim Kurulu Başkanı Rt. Gökhan Özuynuk, Yönetim 

Kurulu Üyesi Rt. Derya Çöne ve Dernek Üyesi Rt. 

Nurgün Èemir’in katıldığı Radyoterapi Teknikerliği 
Meslek Semineri 15.05.2014 tarihinde Kadıköy 

Hasanpaşa Konferans Salonunda gerçekleşti.  
      Seminerde Radyoterapi teknikerliğine genel bakış, 
radyoterapi teknikerliği derneği faaliyetleri ve 

radyoterapi teknikerliği pratiğinde karşılaşılan 

durumlarla ilgili sunumlar öğrencilerimiz ve değerli 
hocalarımız tarafından ilgiyle dinlendi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

      Radyoterapi Program Başkanı Öğr. Gör. Tuğba 

Şaşmaz tarafından konuşmacılara teşekkür belgesi ve 

Tema Vakfı tarafından Balıkesir Hatıra Ormanında 

adlarına dikilen beş adet fidanın bağış belgesi verildi. 

Radyoterapi Teknikerliği  Meslek Semineri 

Novartis İlaç Kurtköy Tesislerini Ziyaret 
         

    Tıbbi Tanıtım ve Pazarlama Programı öğrencileri 15 Nisan 

2014 tarihinde program başkanlarının organize ettiği  
geziye Öğr. Gör Fazilet Yıldız eşliğinde katıldılar. 

Novartis ilacın kurumsal tanıtımı yapıldıktan sonra 

Yönetici !sistanı !nıl Muharrem ilaç üretim bölgesine 

girmeden önce uyulması gereken kuralları 
öğrencilerimize anlattı. İlaç üretim bölgesine özel 
tulumlar giyinilerek girildi.   İlaç hammaddesinin 

fabrikaya girişinden ambalaj ve paketlemesine kadar 

geçen tüm aşamaları inceleyen hoca ve 

öğrencilerimiz  üretim bölgesindeki gezi bittikten sonra 

konferans salonundaki toplantıya katıldılar.  Novartis 

İnsan Kaynakları Uzmanı Meltem Kaya tarafından 

öğrencilerimize kariyer hedefleri, işe alım süreçleri ve 

değerlendirme aşamaları hakkında bilgi verildi.  

  

  

“Tükenmeden Nasıl Èengeli Yaşarız?” 
Semineri  



 

 

 

 

Seminere öğrencilerimizin yanı sıra Sağlık Hizmetleri 

Meslek Yüksekokulu Tıbbi Èokümantasyon ve 

Sekreterlik Program Başkanı Öğr. Gör. Nida Kahraman 

ve Sağlık Kurumları İşletmeciliği Program Başkanı Öğr. 

Gör. Oya Sancar katıldı. 
 

Kişisel Gelişim Günleri kapsamında 
Riccon İlhan Èoğan tarafından 

öğrencilerimize  “İnsan Tanıma” 
semineri verildi 

     Èünyaca Ünlü Kişisel Gelişim Eğitmeni Riccon İlhan 

Èoğan Kadıköy Kampüsü’nde gerçekleştirilen Kişisel 
Gelişim Günleri etkinliği kapsamında 13 Mayıs 2014 Salı 
günü öğrencilerimizle bir araya geldi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      İnsan Tanıma ve Beden Dili konusunda mizaha bolca 

yer veren konuşmacımız öğrencilerimize, akademik ve 

idari kadromuza keyifli bir seminer verdi. Seminere 

öğrencilerimizin yanı sıra Sağlık Hizmetleri Meslek 

Yüksekokulu Müdür Yardımcılarımız Öğr. Gör. Erdoğan 

Özdemir, Öğr. Gör. Halil Soyal, Tıbbi Teknikler ve Hizmetler 

Bölüm Başkanı Yrd. Èoç. Dr. Didem Torun Özkan, Öğr. Gör. 

Nida Kahraman, Öğr. Gör. Oya Sancar, Öğr. Gör. Özlem 

Karatana, Öğr. Gör. Tuğba Şaşmaz, Öğr. Gör. Derya Avan 

Çınar, Öğr. Gör Sinan Èündar, Öğr. Gör Fazilet Yıldız, Öğr. 

Gör. Müge Söyleyici ve Öğr. Gör. Şükran Cenikli Başeren 

katıldılar.   

     İlhan Èoğan’ a adına 5 fidan dikildiğini gösteren Tema 

Vakfı sertifikasını Tıbbi Èokümantasyon ve Sekreterlik 

Program Başkanı  Öğr. Gör. Nida Kahraman takdim etti. 

Problem Çözme ve Yaratıcılık Semineri 
 

      Kişisel Gelişim Eğitmeni Cem Özüak  üniversitemizin 

Kişisel Gelişim Günleri  etkinliği kapsamında ikinci kez 7 

Mayıs 2014 Çarşamba günü öğrencilerimizle bir araya 

geldi. Daha önceki seminerlerde Optisyenlik, Tıbbi 
Èokümantasyon ve Sekreterlik, Sağlık Kurumları 
İşletmeciliği öğrencilerine yönelik ayrı ayrı seminerler 

veren  Cem Özüak bu kez Sağlık Hizmetleri Meslek 

Yüksekokulu öğrencilerinin tümüne yönelik “Problem 

Çözme ve Yaratıcılık” seminerini verdi. Seminere 

öğrencilerimizin yanı sıra Sağlık Hizmetleri Meslek 

Yüksekokulu Müdür Yardımcılarımız Öğr. Gör. Erdoğan 

Özdemir, Öğr. Gör. Halil Soyal, Tıbbi Èokümantasyon ve 

Sekreterlik Program Başkanı Öğr. Gör. Nida Kahraman ve 

Sağlık Kurumları İşletmeciliği Program Başkanı Oya Sancar 

katıldılar. Okulumuza iki yarıyıldır verdiği çeşitli kişisel 
gelişim seminerleriyle destekleyen Cem Özüak’a adına 5 

fidan dikildiğini gösteren Tema Vakfı sertifikasını Sağlık 

Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Müdür Yardımcımız Öğr. 

Gör. Erdoğan Özdemir takdim etti. 

 



    

   

“Sağlıkta Hizmet Kalite Standartları”  
Semineri  

Bezmi Alem Üniversitesi Medikal Èirektör Yardımcısı ve 

Kalite Èirektörü aynı zamanda  Kaliteden Sorumlu Eski İl 
Sağlık Müdür Yardımcısı Dr. İlyas  Bozkurt, 15 Mayıs 

2014 Perşembe günü saat 11.00’de (Sağlıkta Hizmet 

Kalite Standartları( konulu seminer ile SHMYO 

öğrencilerimizle bir araya geldi. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

     Tıbbi Tanıtım ve Pazarlama Program Başkanı  Öğr.  

Gör. Tuba Èüzcü ve Sağlık Kurumları İşletmeciliği 
Program Başkanı Öğr. Gör. Oya Sancar tarafından 

koordine edilen etkinlikte Dr. İlyas Bozkurt Türkiye’deki 
Sağlıkta Hizmet Kalite Standartları Tarihsel Gelişimi ve 

Yapılan Eğitim- Uygulamaları, Hastanelerde Uygulanan 

Kalite Standartları, Akreditasyon ve Uygulama Kriterleri 

ile ilgili bilgiler verdi. Öğrencilerden gelen sorular 

cevaplanarak seminer sona erdi. 

      Medical Park Hastanesi Kurumsal İletişim ve 

Pazarlama Sorumlusu İrem Akman, 29 Nisan 2014 Salı 
günü saat 11.30’da Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu  

öğrencileri ile bir araya geldi.  

 

       Öğr. Gör. Tuba Èüzcü ve Öğr. Gör Oya Sancar 

tarafından düzenlenen etkinlikte Medical Park Hastanesi 

Kurumsal İletişim ve Pazarlama Sorumlusu İrem Akman, 

öğrencilerimizle pazarlama ile ilgili temel bilgileri 

paylaştıktan sonra, sağlık kurumlarındaki pazarlama 

uygulamaları ve bu alandaki deneyimlerinden bahsetti. 

Sorularla interaktif geçen etkinlikte öğrenciler hem teorik 

hem de alanla ilgili pratik bilgileri bir arada alma imkânına 

sahip oldular. 

Kariyer  Günleri kapsamında “Medical 

Park Hastanesi” öğrencilerimizle 
buluştu;   

“Elektronörofizyolojinin Bugünü  ve 
Yarını” Konulu Seminer 

      Kariyer Günleri kapsamında Elektronörofizyoloji 
Programının hazırlamış olduğu “Elektronörofizyolojide 

Bugün ve Yarın’’ adlı konferans Hisar Intercontinental 

Hospital hekimlerinden nöroloji uzmanı Èoç. Dr. Göksel 
Somay’ın katılımı ve sunumuyla gerçekleştirildi. 
       Èoç. Dr. Göksel Somay, yaptığı konuşmasında 

nörolojinin yandalı olan elektronörofizyolojinin 

geçmişte zorluklarla yapıldığını, kullanılan EMG, EGG 

gibi tetkiklerin zor şartlar altında gerçekleştirildiğini 
öğrencilerimize aktarırken elektronörofizyolojinin 

günümüze kadar olan değişimi hakkında bilgi verdi.  

Somay konuşmasında nörolojide kullanılan cihazların 

geçmişine bakıldığında taşınması zor, çok büyük cihazlar 

iken günümüzde bunların çantamıza koyup 

taşıyabileceğimiz portatif formlara dönüşümünü anlattı 
ve günümüzde gelişen teknoloji ile bir gecede 

yapılabilen uyku testlerinde geçmişte  metrelerce alınan 

çıktıların incelenmesi için günlerce sürdüğünü belirtti. 

Şu anda bilgisayarlı ekranda hastalıkları inceleme 

süresinin kısaldığını ve kolaylaştığını belirten Somay,  

gelecekte de elektronörofizyoloji alanında ne gibi 

gelişmeler beklediğini öğrencilerimizle paylaştı. 
       Konferansta Dr Somay, öğrencilerimizin mesleği 
olan elektronörofizyoloji teknikerlerinin çalışma 

koşullarından da bahsetti ve öğrencilerimizin bu 

konudaki sorularını yanıtladı.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Konferans sonunda Elektronörofizyoloji Programı 
öğrencilerinden Melisa Gelişken, TEMA Vakfı tarafından 

Okan Üniversitesi adına Balıkesir Hatıra Ormanı’nda 

Èoç. Dr. Göksel Somay adına beş fidan dikildiğini 
belirten belgeyi takdim etti ve Somay’a tüm 

Elektronörofizyoloji Programı adına teşekkürlerini 
sunarak kapanışı yaptı. 

SHMYO  

Kariyer Günleri 



   

 

Kariyer Günleri Kapsamında  “Bozlu 

Holding MNT Sağlık Hizmetleri” 

öğrencilerimizle buluştu.   

     Bozlu Holding MNT Sağlık Hizmetleri üniversitemizin 

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu tarafından 

Kadıköy Kampüsü’nde gerçekleştirilen Kariyer Günleri 
etkinliği kapsamında 15 Nisan 2014 Salı günü 

öğrencilerimizle bir araya geldi. MNT Sağlık Hizmetleri 

İnsan Kaynakları Yöneticisi Ferda Özbek; Tıbbi 
Èokümantasyon ve Sekreterlik, Sağlık Kurumları 
İşletmeciliği, Radyoterapi ve Tıbbi Görüntüleme 

öğrencilerimize işe alım süreçleri ve kariyer imkanları ile 

ilgili bilgiler verdi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Toplantıya, öğrencilerimizin yanı sıra Sağlık 

Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Tıbbi Teknikler ve 

Hizmetler Bölüm Başkanı Yrd. Èoç. Dr. Didem Torun 

Özkan, Tıbbi Èokümantasyon ve Sekreterlik Program 

Başkanı Öğr. Gör. Nida Kahraman katıldı. Tıbbi 
Èokümantasyon ve Sekreterlik Program Başkanı Öğr. 

Gör. Nida Kahraman tarafından Ferda Özbek’ e adına 5 

fidan dikildiğini gösteren Tema Vakfı sertifikasını takdim 

etti. 

       

  

 

“İnsan Kaynakları Yönetimi” Semineri  

      14.05.2014 tarihinde saat 13.30’da Ankara Sigorta 

İnsan Kaynakları Yöneticisi Sariye Sümer Temel İşletme 

Dersi Kapsamında  “İnsan Kaynakları Yönetimi” konulu 

seminer ile öğrencilerimizle buluştu. Yönetim ve 

Organizasyon Bölüm Başkanı Öğr. Gör. Oya Sancar 

ve  Tıbbi Tanıtım ve Pazarlama Program  Öğr. Gör.Tuba 

Èüzcü  tarafından düzenlenen etkinlik; Optisyenlik , Tıbbi 
Èokümantasyon ve Sekreterlik, Sağlık Kurumları 
İşletmeciliği öğrencilerinin katılımıyla gerçekleşti. Etkinlikte 

Sariye Sümer “İnsan kaynakları yönetimi ile ilgili temel 

bilgiler, performans değerlendirme ve işe alım süreci” 

konuları hakkında öğrencilerimize bilgiler verdi ve sektörel 
deneyimlerini öğrencilerimizle paylaştı. Öğrencilerden 

gelen sorular cevaplanarak seminer sona erdi. 

 

SHMYO Öğretim Üyemiz Yrd.Èoç;Èr. 
Kemal Özay Mezuniyet Sonrası Eğitim 

Seminerine Katıldı;  
     Anestezi Teknisyenleri ve Teknikerleri Èerneği’nin 12-13 

Nisan 2014 tarihinde düzenlediği “Mezuniyet Sonrası 
Eğitim Semineri” Marmara Üniversitesi Pendik Eğitim 

!raştırma Hastanesi’nde geniş bir katılımla yapıldı. 
Toplantıya Okan SHMYO’dan Anestezi Programı öğretim 

üyemiz Yrd. Èoç. Dr. Kemal Özay oturum başkanı olarak 

katıldı. “Yeni Èoğan !nestezi” başlıklı oturumu yöneten 

Kemal Özay düzenleme komitesine teşekkür ettikten sonra 

seminerin önemini vurguladığı konuşmasını gerçekleştirdi.  



   

 

 

Diyaliz Teknikerliği Sempozyumu 05 Mayıs 2014 

tarihinde Okan Üniversitesi Kadıköy kampüsünde 

düzenlendi. Sempozyum İstiklal Marşı, saygı duruşu ve 

Okan Üniversitesi’nin tanıtım filmi ile başladı. 
Sempozyumun açılış konuşmasını Okan Üniversitesi 
SHMYO Diyaliz Program Başkanı Öğr. Gör. Derya Avan 

Çınar gerçekleştirdi. Daha sonra SHMYO Müdür 

Yardımcısı Öğr. Gör. Erdoğan Özdemir Sağlık Hizmetleri 

Meslek Yüksekokulu’nun tüm programları hakkında genel 

bilgi verdiği konuşmasını gerçekleştirdi. !rdından 

Bağımsız Diyaliz Merkezleri Èerneği Yönetim Kurulu 

Başkanı Dr. Basri Yılmaz öğrenciler ile deneyimlerini 

paylaştı ve meslekle ilgili önerilerde bulundu.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Sempozyumun birinci oturumu Okan Üniversitesi 
SHMYO Yaşlı Bakımı Program Başkanı Yrd. Èoç. Dr. Nihat 

Özaydın başkanlığında gerçekleştirildi. Birinci oturumda 

Dr. Lütfi Kırdar Kartal Eğitim !raştırma Hastanesi 

Nefroloji Kliniği Eğitim ve İdari Sorumlusu Prof. Dr. Zerrin 

Bicik Bahçebaşı “Èiyaliz Cihazları ve Su !rıtma Sistemine 

Giriş” isimli konuşmasını gerçekleştirdi. Bahçebaşı 
konuşmasını diyaliz cihazlarının işleyişi, su arıtma sistemi, 

hastalara açılan damar yolları, hemodiyaliz kateteri ve 

fistül ile ilgili ayrıntılı bilgi vererek tamamladı. Oturumun 

ikinci konuşmasını Kartal Koşuyolu Yüksek İhtisas Eğitim 

ve !raştırma Hastanesi Enfeksiyon Kontrol Hemşiresi 
Berrin Èüş Tatlıcılar gerçekleştirdi. Tatlıcılar “Èiyalizde 

Enfeksiyon Riski ve Korunma” isimli konuşmasında 

enfeksiyon ve enfeksiyonun etken maddelerinden, diyaliz 

hastalarının enfeksiyondan korunmasından ve diyaliz 

teknikerlerinin bu konuda dikkat etmesi gereken unsurlar 

bilgi paylaşımında bulundu. Birinci oturum öğrencilerin 

yönelttiği soruların cevaplaması ile son buldu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sempozyumun ikinci oturumu Okan Üniversitesi 
SHMYO Elektronörofizyoloji Program Başkanı Yrd. Èoç. 

Dr. Cüneyt Başbuğu başkanlığında gerçekleştirildi. İkinci 
oturumun ilk konuşmasını Dr. Lütfi Kırdar Kartal Eğitim 

!raştırma Hastanesi Eğitim Hemşiresi Uz. Hem. Nihal 

!yyıldız gerçekleştirdi. !yyıldız “Èiyaliz Uygulamalarında 

Hasta ve Hasta Yakınlarının Eğitimi ve İletişim” isimli 

konuşmasında diyaliz hastalarında da eğitimin önemini 
vurguladı.  Daha sonra Avukat Halide Savaş’da “Èiyaliz 

Uygulamalarından Kaynaklanan Yasal Sorumluluklar” 

isimli interaktif konuşması ile diyaliz teknikerlerinin 

yasal sorumluklarını ayrıntılı bir şekilde anlatarak 

öğrencilerden gelen soruları yanıtladı. II. oturumun son 

konuşmasını Dr. Lütfi Kırdar Kartal Eğitim !raştırma 

Hastanesi Organ Nakli Koordinatörü Fadime Yıldız’da, 
“Organ Bağışı ve Organ Nakli” isimli konuşması ile 

gündemde olan ve diyaliz hastaları içinde önemli bir 

konu olan organ nakli üzerinde bilgiler verdi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

!yrıca sempozyum süresince organ bağışı ile ilgili 

açılan stantta organ bağışı ile ilgili öğrencilere broşürler 

dağıtılarak görsel farkındalık yaratıldı ve organ bağışı 
yapmak isteyen öğrencilerin form doldurarak katkıda 

bulunmaları sağlandı. Gerçekleştirilen bu sempozyum 

ile Diyaliz Programı öğrencilerimizin meslekleri ile ilgili 

birçok konuda bilgi sahibi olmaları sağlanmıştır.   

Diyaliz Teknikerliği Sempozyumu 

Hasanpaşa’da Gerçekleştirildi.  



   

 

Elektronörofizyoloji  
Laboratuvarımız !çıldı 

28 Nisan 2014 saat 15.00’de  Elektronörofizyoloji 
Laboratuvarımızın açılışı gerçekleşti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Elektronörofizyoloji, günümüzün hızla gelişen 

teknolojilerine sahip olan bir alandır. Bu konuda 

öğrencilerin ve aynı zamanda öğretim üyelerinin 

kendilerini çağa uydurmak, el becerilerini ve tıbbi 
yaklaşımda esnekliklerini geliştirmek için bir 

laboratuvara sahip olmaları çok önemli durmdadır. 

Okulumuzda, en yeni elektroensefalografi, 

uyandırılmış potansiyeller ve elektronöromiyografi 
cihazlarıyla donanmış bir Elektronörofizyoloji 
Laboratuarı açılmış olması öğrencilerimizin meslek 

yaşamlarına çok daha fazla donanımlı olarak 

katılmalarına katkıda bulunacak. Laboratuvar, 

öğrencilerimize hastane uygulamalarından arta kalan 

zamanlarında  pratik yapma olanakları sağlayacak. 

Öğrenciler, laboratuar sayesinde derslerde teorisini 

gördükleri, klinik çalışmalar sırasında ise 

uygulanmalarına tanık oldukları EEG ve EMG 

cihazlarını artık Sağlık Hizmetleri Meslek 

Yüksekokulumuz bünyesinde gerçekleştirecekleri 
çalışmalar ile uygulayabilecek, bilgi ve becerilerini 

arttırmanın yanı sıra tıbbi görgülerini de 

geliştirebileceklerdir.  

Odyolojik Ekipmanlar  

Konferansı İlgi Çekti 

Okan Üniversitesi Sağlık Hizmetleri Meslek 

Yüksekokulu Kadıköy Kampüsü’nde “Odyolojik 

Ekipmanlar” konferansı gerçekleştirildi.  
Okan Üniversitesi Odyometri Program Başkanı Öğr. 

Gör. Osman Günay açılış konuşmasında Odyometri 

Programı için önermiş oldukları eğitim modeli hakkında 

katılımcılara bilgi verdi. Eğitim modellerindeki sektör 

işbirliğini göz önünde bulundurarak bugüne kadar 

gerçekleştirmiş oldukları çalışmaları detaylandırdı.  
Daha sonra Erişçi Elektronik Sanayi ve Tic. Ltd. Şti. 

Pazarlama Müdürü Kürşat Yanarateş yaptığı sunum ile 

odyolojik ekipmanların kullanım alanları, yeni ve eski 

sürümleri hakkında bilgi verdi. Odyometri alanında çok 

kullanılan ve sınıflandırmada objektif testlerin içerisinde 

yer alan Otoakustik Emisyon(OAE), timpanometre, 

uyarılmış Potansiyellere(ABR-BERA) ilişkin açıklamalarda 

bulundu. Son zamanların Türkiye İşitme piyasasında 

popüler olan ve işitme merkezlerinde kullanımı zorunlu 

hale getirilen REM cihazlarının nasıl çalıştığını ve ne gibi 

öneminin olduğu anlatan Yanarateş vücut denge 

sisteminden ve görmenin denge üzerindeki öneminden 

bahsederek ENG testinin bu konudaki önemini 
vurguladı. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Daha sonra söz alan Erişçi Elektronik sanayi ve Tic. 

Ltd. Şti firmasının Genel Müdürü Hürol Erişçi burada 

olmaktan duyduğu mutluluğu ifade etti ve Odyoloji 

Bilimine yönelik yaptığı çalışmaları anlattı. Hürol Erişçi, 
sektörde odyometrist ve odyolog ihtiyacının çok fazla 

olduğunu Odyoloji bilim dalının Türkiye'de gelecek 

vaadeden bir meslek olduğunu söyledi. 
Öğrencilerin sorularının cevaplanmasından sonra 

Odyometri İşitme ve Ölçüm dersi hocamız Yrd. Èoç. Dr.  

Hikmet Dulundu kısa bir konuşma yaptıktan sonra toplu 

fotoğraf çekimiyle konferans tamamlandı. 



   

 

EĞİTİMLERİMİZ  

      Temel İlk Yardım Eğitimi Sağlık Hizmetleri Meslek 

Yüksekokulumuzdaki tüm hocalarımıza ve 

sekreterlerimize İlk Yardım Eğitim Merkezi Müdürümüz 

Yrd. Èoç. Dr. Gülzade Uysal tarafından 2-3  Haziran 

2014 tarihlerinde Kadıköy Kampüsümüzde verildi. 

Eğitim sırasında yapılan uygulamalarda  ekibimiz keyifli 

zaman geçirdiler. 

 

İstanbul  Valiliği Güvenli Yaşam Eğitimi  

      İstanbul Valiliği bünyesinde sürdürülen, İstanbul’un 

afetlere hazırlanması çalışmaları kapsamında Hasanpaşa 

Kampüsünde hocalarımız, idari personelimiz ve Acil ve 

Afet Durum Yönetimi  öğrencilerimizin katıldığı Güvenli 
Yaşam Eğitimi-1 ve Güvenli Yaşam Eğitimi-2  eğitimleri 4 

Haziran 2014 tarihinde gerçekleşti. Valilik Proje 

Eğitmeni Ebru Sözer tarafından verilen eğitimde 

•Afetlere karşı hazırlıkta farkındalık ve bilinç düzeylerini 
artırma  

•Güvenli Yaşam Kültürü nedir? Aile afet planımızı nasıl 
hazırlarız ? 

•Afete karşı zarar görülebilirliğin azaltılması konusunda 

önlemleri paylaşma,  
•Olası bir afet durumunda ilk 72 saat içinde, 
profesyonel ekipler gelene kadar temel önlemleri 
alabilecek bilgi ve beceriye sahip olma konuları 
interaktif öğrenme metodu ile katılımcılarla paylaşıldı.   
 

 

 

 

 

 

 

 

      Eğitimde bir afet durumunda insanların neler 

yaşadığı, afet sonrasında psikolojik desteğe ne kadar 

çok ihtiyaç duyulduğu, olası bir depremde, yangında, 
patlamada neler yapılabileceği bizzat katılımcıların 

yaptığı uygulamalarla anlatıldı. Genel ilk yardım 

bilgisinin de  aktif olarak gösterildiği eğitimde 

katılımcılar kendilerine, ailelerine ve toplumdaki diğer 

bireylere nasıl yardımcı olabilecekleri konusunda 

bilgilendiklerini ifade ettiler.  

Hocalarımız taşıma tekniklerinin uygulamasını yaptı 

İlk Yardım Uygulamalarından kareler< 

Hocalarımıza  Temel İlk Yardım Eğitimi 



   

 

Akademik Etkinliklerimiz  

SHMYO Müdürümüz Yrd. Èoç. Dr. Onur Yarar  

14-15 Mayıs 2014 tarihlerinde Singapur’da 

gerçekleşen “International Center of Economics, 

Humanities and Management” tarafından düzenlenen 

“International Conference on Economics, Social 

Sciences and Languages (ICESL'14)” isimli konferansta 

“An Overview of Environmental Knowledge Level of 

Vocational School Students” isimli sözlü bildiriyi sundu.  

 

22-24 Mayıs 2014 tarihleri arasında Sivas’ta 

düzenlenen “Hastane Başmüdürleri Toplantısı”na 

Cumhuriyet Üniversitesi’nin davetlisi olarak katıldı.  
 

Çocuk Gelişimi Bölüm Başkanımız Öğr. Gör. Z. Deniz 

Aktan 

14-15 Mayıs 2014 tarihlerinde Singapur’da 

gerçekleşen “International Center of Economics, 

Humanities and Management” tarafından düzenlenen 

“International Conference on Economics, Social 

Sciences and Languages (ICESL'14)” isimli konferansta 

“A Study on Perceived Stress of University Students: 

Whether Reed Music Reduces Stress” isimli sözlü 

bildiriyi sundu.  

 

Tıbbi Hizmetler ve Teknikler Bölüm Başkanı Yrd. Èoç. 

Dr. Didem Torun Özkan  

12-15 Haziran 2014’de İtalya’nın Milano kentinde 

düzenlenen ‘”European Hematology Congress’’ de 

sunuma katıldı ve  “EH! Young Travel Award” ödülünü 

kazandı. 
14-17 Mayıs 2014 tarihleri arasında  İspanya’nın 

Valencia kentinde düzenlenmiş olan 23rd Biennial  

International Congress on Thrombosis Kongresinde 

poster sunumu bulunmaktadır. 

9 Mayıs 2014 tarihinde İstanbul Florance 

Nightingale hastanesinde düzenlenmiş olan 8. Ulusal 

Tromboz Hemostaz Anjioloji Kongresine poster sunum 

ile katıldı.  
Turkish Journal of Hematology dergisinde 14 Nisan 

2014 tarihinde ‘’Hemoglobin Lansing (Hb)A [HBA2 

CD87 (HIS>GLU) (C>A)]   in a Turkish individual 

Resulting from another nucleotide substitution’’ adlı  
makalesi kabul edildi. 

 

Optisyenlik Program Başkanı Öğr. Gör. Erdoğan 

Özdemir 

Eskişehir Osmangazi Üniversitesi’nde 30-31 Mayıs 

2014 tarihinde düzenlenen I. Ulusal Optisyenlik 

Sempozyumu (UOS’1)nda “Optisyen !daylarının 

Optisyenlik Mesleğini Tercih Sebeplerinin, Mesleki 

Planlarının ve Optisyenlik Mesleğine Yönelik Bakış 

!çılarının Belirlenmesi” ve “Optisyen Eğitiminde 

Canlandırma Ve Mikroöğretim Tekniklerine Èayalı 
Kişilerarası İlişkiler Dersi Öğretiminin Öğrencilerin 

Mesleki Gelişimi !çısından Èeğerlendirilmesi” isimli 

sözlü bildirileri sundu. 

  

İlk ve Acil Yardım Program Başkanı Öğr. Gör. Özlem 

Karatana 

Eskişehir Osmangazi Üniversitesi’nde 30-31 Mayıs 

2014 tarihinde düzenlenen I. Ulusal Optisyenlik 

Sempozyumu (UOS’1)nda “Optisyen !daylarının Sağlık 

Eğitiminde İlkyardım Bilgi Èüzeylerinin Belirlenmesi” 

isimli sözlü bildiriyi sundu. 

 

Tıbbi Laboratuvar Teknikleri Öğr. Gör. Fazilet Yıldız  

23-27 Haziran 2014 tarihlerinde Eskişehir’de 

düzenlenecek olan 22. Ulusal Biyoloji Kongresine 

“Pseudomonas putida  NRRL B-13 Suşunda 

Ekstrasellüler Lipaz Enzim Aktivitesinin Saptanması” 

isimli poster sunumu kabul edildi.  

 

Tıbbi Görüntüleme Teknikleri Öğr. Gör. Müge Söyleyici 
İzmir Yüksek  Teknoloji Enstitüsü tarafından 11 Nisan 

2014  tarihinde düzenlenen Yoğun Madde Fiziği  
Toplantısına “Èüşük Sıcaklıklarda Üretilen Anatas-TiO2 

Filmleri” adlı poster sunum ile katıldı.  
Eskişehir Osmangazi Üniversitesi  tarafından 22-23 

Mayıs 2014  tarihleri arasında düzenlenen Ulusal Güneş 

ve Hidrojen Enerjisi Kongresine "Ultrasonik Kimyasal 

Püskürtme Tekniği İle Üretilen TiO2 Filmlerinin Yapısal, 
Optik ve Yüzey Özellikleri( adlı   sözlü sunum  ile katıldı. 
 

Perfüzyon Teknikleri Program Başkanı Öğr. Gör. Ersin 

Demir  

Gaziosmanpaşa Üniversitesi tarafından Tokat’ta 

düzenlenen 15-18 Mayıs tarihler arasındaki III. Eser 

Analiz Çalıştayına “!sılı Cıva Damla Elektrot ile 

Bupirimat Fungisidin Elektrokimyasal Èavranışının 

İncelenmesi ve Yöntemin Gıda Nunumelerine 

Uygulanması” adlı sözlü sunumu ile katıldı. !yrıca 

“Kimyasal Sensörlerin İyon Kromatografide Èetektör 

olarak Kullanılmasıyla Eser Èüzeydeki !nyonları Tayini”  

adlı uygulama kursunu başarıyla tamamlayan Èemir’e 

Èüzenleme Kurulu Başkanı Prof. Dr. Mustafa Tüzen 

tarafında kurs katılım belgesi takdim edildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Scopus, Engineering Index, Ebsco -Academic Search™ 

Complete ve Google Scholar veri tabanlarında taranan 

uluslararası hakemli Gazi University Journal of Science 

yayın dergisinde “Spectrophotometric determination of 

the acidity dissociation constants of symmetric Schiff 

base derivatives” adlı makaleye hakemlik yapmıştır. 

 Recai İnam, Sibel A. Özkan, Bengi Uslu ile yaptığı 
ortak çalışma olan  “Electrochemical behavior of 

tadalafil on TiO2 nanoparticles MWCNT composite 

paste electrode and determination in pharmaceutical 

dosage forms and human serum samples using 

adsorptive stripping square wave voltammetry” SCI 

indeksli olan Journal of Solid State Electrochemistry 

dergisinde basıldı. 
 

 



   

 

 

 

    !taşehir bölgesinde yer alan !taşehir İbrahim 

Müteferrika Endüstri Meslek Lisesi rehberlik servisi 

tarafından yapılan istek üzerine 10 Nisan 2014 

tarihinde toplam 120 öğrenciye  “Sağlığa Zararlı 
!lışkanlıklar” başlığı adı altında alkol, uyuşturucu, 
tütün gibi bilinen zarar alışkanlıklarla birlikte yeni yeni 

gündeme gelen televizyon ve internet bağımlılığı 
hakkında Pataloji Laboratuvar Teknikleri Bölüm 

Başkanı Öğr. Gör. Sinan Èündar tarafından konferans 

verildi. 

  

 

Lisede “Sağlığa Zararlı !lışkanlıklar” 

 Bilinçlendirmesi 
            Okul Tanıtımlarımız 

 
14 Mayıs 2014 tarihinde Anadolu Hisarı Ticaret 

Meslek Lisesi öğrencileri okulumuzu ziyaret ettiler. 

Tanıtım Uzmanı !slı Yörük’ ün okul tanıtımından sonra 

hocalarımız Öğr. Gör. Oya Sancar, Öğr. Gör. Osman 

Günay, Öğr. Gör. Nida Kahraman öğrencilerin sorularını 
cevaplandırdılar.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15 Mayıs 2014 tarihinde İzmit Kanuni Kız Teknik ve 

Meslek Lisesi öğrencileri okulumuzu  Yaşlı Bakımı 
Programı hakkında bilgi almak için ziyaret ettiler. Yaşlı 
Bakımı Bölüm Başkanı Yrd. Èoç. Dr. Nihat Özaydın 

hocamız program tanıtımını yaptıktan sonra 

öğrencilerin sorularını cevaplandırdı. Èiğer 

programlarımız hakkında genel bilgi Öğr. Gör. Sinan 

Èündar hocamız tarafından verildi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16 Mayıs 2014 tarihinde Ümraniye Kız Teknik ve 

Meslek Lisesi  ve 2 Haziran 2014 tarihinde Tolga Çınar 

Kız Teknik ve Meslek Lisesi  öğrencileri okulumuzu 

ziyaret etti. Çocuk Gelişimi Programı Öğr. Gör. İrem 

Öztürk ve Tanıtım Uzmanımız !slı Yörük öğrencilere 

okul hakkında detaylı bilgi verdikten sonra, öğrencilerin 

sorularını yanıtladılar.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

     Çocuk Gelişimi Programı öğrencilerimizin el 

emekleri ile hazırladıkları materyaller ve 2. Çocuk 

Şenliğimizde toplanan bağışlar SHMYO Müdürümüz 

Onur Yarar ve hocalarımız Öğr. Gör.  Z. Deniz Aktan, 

Öğr. Gör. İrem Öztürk ve Öğr. Gör. Sevcan Aktan 

Uçar tarafından Türkiye Korunmaya Muhtaç Çocuklar 

Vakfı- Bolluca Çocuk Köyü’ndeki kimsesiz çocuklara 

ulaştırıldı.  

 “Bolluca Çocuk Köyü” Ziyareti  



 

 

 

 

. 

 

Èiyaliz Programı Öğrencilerimizin 
Hemodiyaliz Ziyareti 

 
     Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Diyaliz 

Programı öğrencilerimiz Dr. Lütfi Kırdar Kartal Eğitim 

!raştırma Hastanesi Nefroloji Kliniği Eğitim ve İdari 
Sorumlusu Prof. Dr. Zerrin Bicik Bahçebaşı’ından alınan 

izinler doğrultusunda Dr. Lütfi Kırdar Kartal Eğitim 

!raştırma Hastanesi Hemodiyaliz Bölümünü ziyaret etti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Yapılan ziyaret 4 gün ve 8’erli gruplar halinde 

gerçekleştirildi. Öğrenciler hem diyaliz hastalarını hem 

de diyaliz cihazlarını görerek bu bölümde çalışan 

hemşire hanımlardan diyaliz cihazları, diyaliz hastalarına 

yapılan uygulamalar ve hemodiyaliz bölümü ile ilgili 

bilgiler aldılar.  

 

Okan SHMYO Ekspomed 2014 Tıp 

Fuarı’nda Tanıtım Yaptı 
 

     Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu olarak  3-6 Nisan 

tarihleri arasında Tüyap Ekspomed 2014 Tıp Fuarında 7. 

salonda tanıtım yaptık. Fuar günleri boyunca hocalarımız 

Erdoğan Özdemir, Halil Soyal, Şükran Cenikli Başeren, 
Didem Torun, Fazilet Yıldız, Müge Söyleyici, Tuğba 

Şaşmaz, Nida Kahraman, Deniz Aktan, Hilal Öztürk, İrem 

Öztürk, Osman Günay, Derya Avan Çınar, Sinan Èündar, 
Özlem Karatana misafirlerin ve öğrencilerin sorularını 
yanıtladılar.  

                 Veda Yemeğimiz 
     Mezun olan öğrencilerimiz 2 Haziran 2014 tarihinde 

Kadıköy’de mezuniyet sonrası veda yemeği düzenledi.  
      SHMYO Müdürümüz, Müdür Yardımcılarımız ve 

hocalarımızın da katıldığı yemekte konuşmaların 

ardından hep birlikte eğlenceye geçildi. Öğrencilerimizin 

hocalarına yaptıklarına sürprizleri aşağıdaki linke 

tıklayarak izleyebilirsiniz.  

https://www.facebook.com/photo.php?v=5253811375

88465&set=o.314571498669389&type=2&theater 

Gecenin sonunda SHMYO Müdürümüz Yrd. Èoç. Dr. 

Onur Yarar’la birlikte mezuniyet pastasını kesen 

öğrencilerimiz hocalarına verdikleri emeklerden dolayı 
teşekkür ederek veda yemeğini sonlandırdılar. 

     Bizde SHMYO olarak mezun olan tüm öğrencilerimizi 
tebrik eder, başarılı, sağlıklı, mutlu yarınlar dileriz.. 

 

     Her şey gönlünüzce olsun<< 
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Bizden HABERLER 

      Yrd. Èoç Dr. Nihat Özaydın, Öğr. Gör. Tuba Èüzcü, 
Öğr. Gör. Z. Deniz Aktan, Yüksekokul Sekreterimiz 

Seyhan !ktaş ve Müdür Sekreterimiz Zeynep !slıcan 

Neğiş’in doğum günlerini tüm ekiple birlikte kutladık.  

 

Sağlıklı  Nice Mutlu Yıllara... 

Bahar Èönemi  Final Kahvaltısı 
Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu hocalarımız 2 

Haziran sabahı bahar dönemini sorunsuz  bitirmenin 

mutluluğuyla Temel İlk Yardım Eğitimi öncesinde 

kahvaltıda buluştular.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Èoğum Günlerimiz  



   

 

 

     Bahar geldi, bahçede uygulama geldi... 
      

 “!cil Bakım II”  Dersi Vaka Çalışmaları 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

    İlk ve Acil Yardım Programı öğrencilerimiz Program 

Başkanları Öğr. Gör. Özlem Karatana sorumluluğunda Acil 

Bakım Dersi II kapsamında vaka çalışmalarını bahçede 

gerçekleştirdiler.   

 

 

  

Odyometri programının amacı; İşitme ve işitme 

bozukluklarının tespitini yapabilecek sağlık meslek 

yüksekokulu düzeyinde eğitim görmüş sağlık personelinin 

yetiştirilmesidir. Odyometri programına girmek isteyen 

öğrencilerin, insan sağlığı ile ilgili olan bu alanda direkt 

hasta ile ilişkili olduklarını bilmeleri gereklidir. Hasta 

ilişkileri özel nitelik taşımakta olup, titiz ve sabırlı bir 

yaklaşım gerektirir. Odyoloji yeni ve hızla ilerleyen bir 

bilim dalı olduğu için bu mesleği seçeceklerin mesleki 

performanslarının ve araştırma isteklerinin çok iyi 

düzeyde olması beklenir. 

Odyometri programımızın vizyonu, değişen sağlık 

koşullarına uyum sağlayabilen, problem çözme becerisine 

sahip, verimli, iletişim becerileri yüksek, ekip çalışmasına 

yatkın, mesleki becerilerle donatılmış ve toplumsal 

sorumluluklarını bilen odyometrist yetiştirilmesinde öncü 

bir program olmaktır. Öğrenciler, Odyometri Programı  
ile ilgili bilgilerin yanı sıra sağlık yöneticiliğine özgü temel 

bilgileri de aldığından, zaman içinde başarıları ölçüsünde 

ve kendilerini geliştirmelerine bağlı olarak daha üst 
kademelere de yükselebileceklerdir.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bu programın öğretim dili Türkçe’dir. İsteyen 

öğrenciler bir yıl süre ile İngilizce Hazırlık Eğitimi 
alabilirler. Bu yıl ikinci öğretimi açılacak programda staj 

döneminde öğrenciler hastaneler ve işitme 

merkezlerinde çalışabilmekte ve mezun olduklarında bu 

alanlarda istihdam edilebilmektedir.  

Programdan mezun olanlar  “Sağlık Hizmetleri Meslek 

Yüksekokulu Odyometri Ön Lisans Programı Mezunu” 

olurlar. Bu programdan mezun olanlar, hastaneler ve 

işitme merkezlerinde istihdam edilebileceklerdir.  

Program Tanıtımı: Odyometri  
Program Başkanı Öğr; Gör; Osman Günay  

 

 

  

         SHMYO Masa Tenisi Turnuvası 
      Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulumuzda 

akademik ve idari kadromuzun katıldığı masa tenisi 

turnuvası Öğr. Gör. Tuğba Şaşmaz koordinatörlüğünde 

düzenlendi. Hocalarımız Müdür Yrd. Öğr. Gör. Halil Soyal, 

Yrd. Èoç. Dr. Cüneyt Başbuğu, Öğr. Gör. Ersin Demir, Öğr. 

Gör. İrem Öztürk, Öğr. Gör. Müge Söyleyici Çergel, Öğr. 

Gör. Nida Kahraman, Öğr. Gör. Osman Günay, Öğr. Gör. 

Şükran Cenikli Başeren, Öğr. Gör. Tuğba Şaşmaz, Genel 

Sekreter Yrd. Cem Murat Türkkan, SHMYO Sekreteri 

Seyhan !ktaş Sarıoğlu, Müdür Sekreteri Zeynep !sılcan 

Neğiş’in katılımlarıyla iki grup arasında gerçekleşen 

müsabakalarda, gruplarda ilk ikiye kalan yarışmacılar yarı 
final mücadelelerinde karşılaştı. Öğr. Gör. Ersin Demir ve 

Öğr. Gör. Tuğba Şaşmaz arasında geçen ilk yarı final 

mücadelesini setlerde 3-1 üstünlük kuran Ersin Demir 

hocamız kazandı. İkinci yarı final maçı ise Öğr. Gör. Müge 

Söyleyici Çergel ve Öğr. Gör. Osman Günay arasında 

gerçekleşti. 3-0’lık skorla Osman Günay hocamız finalde 

Ersin Demir hocamızın rakibi oldu. Final karşılaşması 
çekişmeli ve keyif verici oyunlara sahne oldu. Maç 3-0’lık 

skorla Ersin Demir hocamıza şampiyonluğu getirdi. 

Akabinde yapılan üçüncülük maçı ise Müge Söyleyici 
Çergel hocamızı 3-0’lık skorla yenen Tuğba Şaşmaz 

hocamızın oldu.  


